

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

Materiál na rokovanie
miestneho zastupiteľstva
24.09.2013

Materiál číslo:377/2013

Informácia o činnosti Strediska služieb školám a školským zariadeniam Petržalka za I. polrok 2013

Predkladá:

Ing. Milan Lezo
riaditeľ SSŠaSZ

Materiál obsahuje:

1. Dôvodovú správu
2. Návrh uznesenia
3. Informáciu o činnosti SSŠaSZ za I. polrok
4. Uznesenia komisií a MR

Zodpovedný:

Ing. Milan Lezo
riaditeľ SSŠaSZ

Vypracoval:

Ing. Milan Lezo,
riaditeľ SSŠaSZ Petržalky

Návrh uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

berie na vedomie

Informáciu o činnosti Strediska služieb školám a školským zariadeniam Petržalka za I. polrok 2013

Dôvodová správa

Materiál Informáciu o činnosti Strediska služieb školám a školským zariadeniam Petržalka za I. polrok 2013 sa predkladá na rokovanie orgánov mestskej časti Bratislava-Petržalka v súlade s uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka č. 275/2012 z 18.12.2012 časť 2b, v zmysle ktorého miestne podniky pravidelne 1x za polrok predkladajú na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka informáciu a svojej činnosti za predchádzajúci polrok.

Materiál bol prerokovaný v operatívnej porade starostu dňa 2. 9. 2013, na rokovaníach školskej komisie, finančnej komisie a komisie správy majetku a miestnych podnikov. Stanoviská komisií sú priložené. Materiál bol prerokovaný v MR dňa 17. 09. 2013, ktorá odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka zobrať materiál na vedomie.

1. Úvod

Stredisko služieb školám a školským zariadeniam Petržalka (SSŠaŠZP) bolo zriadené Miestnym zastupiteľstvom mestskej časti Bratislava-Petržalka 1.7.2002 podľa § 15 ods. 2 písm. ch) zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov. SSŠaŠZP poskytuje odbornú, technickú a materiálnu pomoc základným a materským školám v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Petržalka (mestská časť). Kompetencie, organizácia, pôsobnosť, predmet a zásady jeho činnosti sú určené Štatútom SSŠaŠZP. Zriaďovateľom SSŠaŠZP je mestská časť.

SSŠaŠZP je rozpočtovou organizáciou, ktorá je svojimi príjmami a výdavkami napojená na rozpočet mestskej časti. Hlavnou úlohou SSŠaŠZP je zabezpečovať opravy a údržbu pre školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti. Tieto úlohy sú zabezpečované zamestnancami SSŠaŠZP, prípadne dodávateľským spôsobom.

Organizačnou súčasťou SSŠaŠZP je t. č. 19 materských škôl (MŠ) a 19 školských jedální (ŠJ) pri MŠ, ktoré sú preddavkovými zariadeniami a hospodária s prideleným preddavkom. Pre MŠ a ŠJ pri MŠ zabezpečuje SSŠaŠZP kompletnú personálnu a mzdovú agendu, všetky ekonomické činnosti, obstarávanie tovarov, služieb a prác, energetické a vodné hospodárstvo, agendu BOZP a PO, služby registratúrneho strediska, komplexnú bytovú agendu služobných bytov a komplexné technické činnosti, vrátane technického dozoru nad realizovanými prácami a dodávkami na objektoch MŠ. Technické činnosti a technický dozor nad realizovanými prácami a dodávkami zabezpečuje SSŠaŠZP aj pre ZŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti.

1. Plnenie rozvojových aktivít v I. polroku 2013

- a) V rokoch 2012 až 2014 zabezpečiť interaktívne tabule pre 16 materských škôl v triede predškolákov s cieľom ďalšieho skvalitňovania výchovno-vzdelávacieho procesu v MŠ. Ide o modernú didaktickú pomôcku, ktorá zefektívňuje výchovno-vzdelávací proces v MŠ. Realizácia nákupu je plánovaná každoročne v druhom štvrtroku.

Plán na roky 2012 -2014:

Rok 2012 – 3 interaktívne tabule

Rok 2013 – 6 interaktívnych tabúl

Rok 2014 – 7 interaktívnych tabúl

Plnenie:

Rok 2012 - zakúpené 3 interaktívne tabule pre MŠ Pifflova, MŠ Strečnianska a MŠ Bulíkova).

Rok 2013 – v I. polroku boli zakúpené 3 interaktívne tabule pre MŠ Bzovicka, MŠ Jankolova a MŠ Macharova. Ďalšie 4 interaktívne tabule sa plánujú nakúpiť v septembri 2013.

- b) Priebežne každý rok zabezpečiť minimálne v 2 MŠ zníženie energetickej náročnosti pri spotrebe tepelnej energie montážou termoventilov na radiátory s cieľom dosiahnutia rovnomerného vykurovania objektu. Termín realizácie je plánovaný každoročne v mesiaci júl a august.

Plnenie:

Rok 2012 - bola vykonaná montáž termoventilov v MŠ Bohrova

Rok 2013 - v I. polroku 2013 bola výmena termoventilov zrealizovaná v MŠ Ševčenkova. V čase prípravy materiálu sa realizovala výmena termoventilov v MŠ Bradáčova.

- c) Každoročne priebežne zabezpečovať minimálne v 3 ŠJ MŠ nákup drvičiek odpadu s cieľom zabezpečenia dodržiavania hygienických predpisov pri likvidácii potravinárskeho odpadu v stravovacích zariadeniach.. Realizácia nákupu je predpokladaná každoročne v treťom štvrtroku.

Plnenie:

Rok 2012 - zakúpené 4 ks drvičiek odpadu do ŠJ MŠ Ševčenkova, ŠJ MŠ Il'jušina, ŠJ MŠ Strečnianska a ŠJ MŠ Turnianska.

Rok 2013 - na základe výsledkov hygienických previerok vykonaných Regionálnym úradom verejného zdravotníctva (RÚVZ), ktoré v súčasnosti požaduje hlavne obnovu kuchynských drezov a pracovných stolov bude sa SSSaŠZP v zmysle záverov z kontrol RÚVZ a uložených opatrení zaoberať v roku 2013 a 2014 hlavne nákupom nových kuchynských drezov a pracovných stolov. Nákup drvičiek bude realizovaný až v prípade dostatku finančných prostriedkov. Na základe uvedených záverov hygienických previerok bude v roku 2013 nutné pristúpiť k obnove drezov a pracovných stolov najmenej v 3 ŠJ MŠ.

- d) Pravidelne 1 krát ročne v decembri, vypracovať analýzu previerok BOZP a hygienických kontrol zo strany RÚVZ. Na základe tejto analýzy priebežne odstraňovať nedostatky zistené kontrolami vo vlastnej réžii (vlastnou údržbou), resp. plánovať na ich odstránenie v návrhoch rozpočtu.

Plnenie:

Rok 2012 – v december boli vykonané vo všetkých MŠ bezpečnostné previerky s následnou analýzou.

Rok 2013 – V zmysle analýzy boli bežné opravy a údržbu v I. polroku 2013 zabezpečované SSSaŠZP priebežne vlastnou údržbou v náklade 5 707 €. Ostatné väčšie opravy, z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov sa len evidujú. Na ich odstránenie bude SSSaŠZP uplatňovať požiadavky na finančné prostriedky v návrhu rozpočtu na rok 2014.

- e) Každoročne v dvoch ŠJ MŠ zabezpečiť obnovu výpočtovej techniky s pripojením na internet. Výpočtová technika je zastaraná. Používa sa viac ako 10 rokov a nespĺňa požiadavky na vedenie agendy ŠJ, vrátane možnosti pripojenia sa na internet. Realizácia nákupu je predpokladaná každoročne v treťom štvrtroku.

Plnenie:

Rok 2012 – bola zakúpená nová výpočtová technika pre ŠJ MŠ Bulíkova a ŠJ MŠ Röntgenova.

Rok 2013 - V I. polroku 2013 zatiaľ nebol realizovaný žiadny nákup výpočtovej techniky pre ŠJ MŠ z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.

- f) Zabezpečiť zjednodušenie vedenia školskej agendy všetkých MŠ zakúpením licencie špecializovaného programu eŠkola+eTlačivá. Tento program zjednodušuje evidenciu detí s priamym výstupom na spracovanie a tlačenie ostatnej dokumentácie o dieťati. Termín realizácie v druhom štvrtroku 2012 a následne každý rok obnova licencie.

Plnenie:

Rok 2012 – v marci 2012 bola zakúpená licencie špecializovaného programu eŠkola+eTlačivá na zjednodušenie školskej administratívy materských škôl.

Rok 2013 - v marci 2013 bola vykonaná obnova licencie špecializovaného programu eŠkola+eTlačivá. MŠ program využívajú a výrazne im zjednodušuje prácu a pomáha pri spracovaní administratívnej agendy.

- g) Podporovať spoluprácu a spolufinancovanie obnovy inventára, herných prvkov, obnovy hygienických zariadení a úpravy areálov MŠ financovaných z mimorozpočtových prostriedkov (z 2 % daní, rodičovského združenia, projektov, grantov, atď.). Cieľom je podpora aktivít MŠ pri zveľaďovaní prostredia MŠ a obnove zastaraného inventáru.

Plnenie:

SSSaŠZP pravidelne, podľa potrieb MŠ, prispieva finančnými prostriedkami na spolufinancovanie hlavne obnovy náterov plotov areálov a úpravy areálov vo výške cca 10

% predpokladaného nákladu. Taktiež sa podieľa na spolufinancovaní realizovaných projektov.

Rok 2012 – MŠ Il'jušinova bol poskytnutý grant z MŠVVaŠ SR vo výške 3 300 € na nákup

herných prvkov a MŠ Rovniankova bol poskytnutý dar od Slovenskej elektrizačnej prenosovej sústavy a.s. vo výške 3 000 € na nákup detského nábytku. SSŠaŠZP sa na týchto aktivitách finančne podieľalo vo výške 1 200 €. Ďalšie finančné prostriedky poskytlo SSŠaŠZP pre 6 MŠ (MŠ Jankolova, MŠ Lachova, MŠ Rovniankova, MŠ Il'jušinova, MŠ Turnianska, MŠ Bradáčova) na nákup farieb a štetcov pri realizácii projektu skrášli naše mesto vo výške 600 €. MŠ Pifflova si zabezpečila z 2 % daní obklad a dlažbu na obnovu hygienických priestorov v hodnote 1 800 €, práce zabezpečilo SSŠaŠZP vo výške 900 €. SSŠaŠZP taktiež poskytuje vlastnou údržbou montážne práce nových umývadiel, WC, vodovodných batérii, ktoré si MŠ zabezpečuje z finančných prostriedkov rodičovského združenia resp. 2 % daní.

Rok 2013 – v I. polroku 2013 poskytlo SSŠaŠZP finančné prostriedky na nákup farieb a štetcov vo výške 200 € na náter oplotenia pre MŠ Lachova a MŠ Turnianska. V MŠ Turnianska realizovala vybudovanie relaxačnej miestnosti pre deti s názvom „Sníčkovo“ z prostriedkov ZRPŠ. SSŠaŠZP poskytlo na túto akciu pracovníkov údržby, ktorí realizovali stavebné úpravy v cene cca 300 €. Ďalšie aktivity sú plánované až v II. polroku 2013 a závisia od finančných možností SSŠaŠZP.

- h) Postupná úprava areálov MŠ - opravy drevených posedov lavičiek, opravy chodníkov, oplotenia, herných prvkov a dopĺňanie pieskovísk. Viaceré drevené posedy lavičiek sú znehodnotené a nefunkčné z dôvodu ich opotrebovanosti resp. poškodením vandalmi čím sa stávajú pre deti nebezpečné. Chodníky sú porušené, veľa zvetrané, popraskané s bublinami, čím hrozí nebezpečenstvo úrazov detí ale aj pedagógov. V pieskoviskách chýba piesok jeho prirodzeným úbytkom čo nezodpovedá hygienickým opatreniam. Predpokladaný termín úpravy areálov MŠ je každoročne plánovaný v mesiacoch jún až august.

Plnenie:

Rok 2012 – bola vykonaná oprava posedov lavičiek v MŠ Il'jušinova a MŠ Macharova, v MŠ Turnianska bola vykonaná obnova asfaltového povrchu chodníkov v náklade 5 500 €.

Rok 2013 - v júni 2013 boli na základe potrieb a požiadaviek jednotlivých MŠ doplnené pieskoviská v areáloch 7 MŠ (Bradáčova, Bulíkova Bzovicka, Jankolova, Macharova, Ševčenkova, Röntgenova) v celkovej výške 950 €. V areáli ZŠ Holíčska bolo vybudované nové detské ihrisko pre predškolákov elokovaného pracoviska MŠ Holíčska vo výške 4 500 €.

- i) Zefektívniť spoluprácu so ZŠ, predovšetkým pri plánovaní opráv a rekonštrukcii objektov, pri vypracovávaní návrhov rozpočtov ZŠ v tejto oblasti. Termín plnenia je priebežne a predovšetkým pred prípravou návrhu rozpočtu na ďalší rok resp. pri polročných úpravách rozpočtu.

Plnenie:

Spolupráca so ZŠ v tejto oblasti sa realizuje v súlade s príkazom starostu mestskej časti č. 11/2009. SSŠaŠZP na základe požiadaviek zo strany ZŠ vykonáva obhliadky, bežné opravy vlastnou údržbou. Podľa svojich možností a kapacít zabezpečuje aj menšiu údržbu pre ZŠ zamestnancami úseku údržby. Väčšie opravy vyhodnocuje a pripravuje podklady pre ZŠ.

Rok 2012 – boli vypracované podklady k realizácii nasledovných akcií:

1. Oprava havárie strechy pavilónu B3, ZŠ Pankúchova, realizácia vo výške 38 500Eur.
2. Oprava havárie strechy pavilónu B2, ZŠ Lachova, realizácia vo výške 46 500 Eur.

3. Oprava havárie strechy pavilónu A2-A3, ZŠ Černyševského, realizácia vo výške 24000
4. Murárske a klampiarske opravy v ZŠ Černyševského, realizácia vo výške 16 000 €.
5. Oprava vonkajších schodísk do ZŠ Turnianska, realizácia vo výške 22 700 €. (financované zo štátneho rozpočtu)
6. Rekonštrukcia striech pavilónu B1, B2 a B3 ZŠ Dudova 2, realizácia vo výške 53 300 €.

Rok 2013 – boli vypracované podklady k realizácii nasledovných akcií:

1. Oprava priestorov prístavby po požiaru v ZŠ Turnianska.
 2. Oprava havárie kanalizácie vetvy A na ZŠ Gessayova.
 3. Rekonštrukcia hygienických zariadení pavilónu B3 na ZŠ Turnianska.
 4. Rekonštrukcia strechy pavilónu telocvične na ZŠ Pankúchova
 5. Rekonštrukcia strechy dvoch pavilónov na ZŠ Černyševského.
- Realizácia týchto akcií je plánovaná v II. polroku 2013.

2. Porovnanie finančnej situácie roku 2013 a rokom 2012

Všetky uvedené rozvojové aktivity zabezpečuje SSŠaŠZP svojimi zamestnancami. K 30.6.2013 pracovalo v SSŠaŠZP spolu 377 zamestnancov v prepočítanom počte. V MŠ k 30. 6. 2013 pracovalo 286,2 zamestnancov v prepočítanom počte, z toho 217,4 pedagogických zamestnancov a 68,8 nepedagogických zamestnancov. V školských jedálňach MŠ pracovalo v prepočte 64,1 zamestnancova na stredisku 26,7 zamestnancov z toho 8,7 údržbárov.

- a) Mzdové náklady na platy zamestnancov v predchádzajúcom období (rok 2012) a aj v súčasnosti pokrývajú len základné platové nároky v zmysle platných predpisov. Tento stav však nezohľadňuje adekvátne finančné ohodnotenie jednak zamestnancov samotného strediska ani zamestnancov MŠ ŠJ MŠ, výsledky a úspechy ich práce a aktivity, ktorými prezentujú na verejnosti nielen príslušnú MŠ ale aj mestskú časť. Platové ohodnotenie nepedagogických zamestnancov je dlhodobu podhodnotené a postupne nastáva problém obsadzovania pracovných pozícií upratovačiek a zamestnankýň v ŠJ. Pre rok 2013 boli oproti roku 2012 krátené mzdové náklady na všetkých zamestnancov SSŠaŠZP, vrátane MŠ o 5 %, v zmysle Memoranda medzi vládou SR a ZMOS. Súčasne v I. polroku v zmysle uznesenia vlády SR č. 52/2013 boli zvýšené finančné prostriedky pre pedagogických nepedagogických zamestnancov MŠ o 5 %. V priemere sa zvýšil dekrétovaný plat pedagogických zamestnancov cca o 30 € a nepedagogických zamestnancov cca o 20 €.
- b) Bežné výdavky na tovary a služby v období roku 2012 pokrývali potrebné náklady na úhradu energii, vodné a stočné a zrážkovú vodu. V súčasnosti však z dôvodu krátenia bežných výdavkov o 10 % opäť v súlade s Memorandom medzi vládou SR a ZMOS ako aj z dôvodu, že nie je možné použiť alikvotnú časť finančných prostriedkov, ktoré poskytuje štát na deti v MŠ, ktoré sú rok pred nástupom do ZŠ, resp. majú odloženú povinnú školskú dochádzku na úhradu energii a prevádzky MŠ, nie je SSŠaŠZP schopné pokrývať náklady na energie. Uvedenými kráteniami chýbajú SSŠaŠZP finančné prostriedky vo výške minimálne 60 000 € na energie a služby a minimálne 30 000 € na nutné opravy a údržby vyplývajúce z hygienických a bezpečnostných opatrení..

3. Výhľad hospodárenia na nasledujúce obdobie

a) Bežné výdavky

Bežný rozpočet SSŠaŠZP na rok 2013 je vo výške 4 070 508 €, čo je o 114 969 € menej oproti roku 2012. Z toho na program 5.1.1 materské školy je vo výške 3 699 791 € čo je o 97 643 € menej ako v roku 2012.

Výhľad hospodárenia v nasledujúcom období vychádza už z popísaného stavu v bode 3 materiálu. V súlade so zákonom č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch (PZ) a odborných zamestnancoch (OZ) a o zmene doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 390/2011 Z. z. a v súlade s vyhláškou MŠ SR č. 445/2009 Z. z. o kontinuálnom vzdelávaní,

kreditoch a atestáciách PZ a OZ sa predpokladá nárast finančných nákladov na osobné výdavky z titulu kreditových príplatkov pre PZ a OZ, ktorí po úspešnom zvládnutí kontinuálneho vzdelávania získavajú kredity.. Ďalší nárast v tejto oblasti sa predpokladá na vyplácanie odchodného v súvislosti s odchodom zamestnancov do dôchodku.

Rozhodujúce náklady na tovary a služby sa predpokladajú na financovanie energií a služieb s predpokladom pre rok 2013 a ďalšie obdobia vo výške cca 80 % bežného rozpočtu. Tieto náklady závisia od poveternostných podmienok a individuálnych potrieb jednotlivých MŠ a ŠJ MŠ, napr. počet detí, potreba uskutočnenia odborných prehliadok, odstraňovanie porúch a havárii atď.. Ďalších cca 20 % bežného rozpočtu predstavujú materiálové náklady, ide hlavne o nákup inštaláčného a stavebného materiálu, kancelárskych potrieb, hygienických potrieb a inventára. Problémom je zabezpečovanie bežnej opravy a údržby v MŠ, napr. obnova malieb a podlahových krytín, murárske práce obnova obkladov a dlažieb, obnova veľkokuchynských zariadení atď. na ktoré nezostávajú finančné prostriedky.

b) Príjmy

Rozpočet príjmov na rok 2013 je vo výške 322 930 € a sú tvorené hlavne z prenájmov bytových a nebytových priestorov vo výške 49 340 € a poplatkov za MŠ vo výške 219 090 €. Ostatné príjmy sú vo výške 54 500 €. V I. polroku 2013 je plnenie na 68,1 %, čo zodpovedá danej situácii. V II. polroku 2013 sú plánované nižšie príjmy z dôvodu prázdnin a prerušenia činnosti jednotlivých MŠ striedavo v mesiacoch júl a august. (v júli v prevádzke 9 MŠ, v auguste v prevádzke 10 MŠ). V priebehu letných prázdnin je nevyhnutné prerušiť prevádzku MŠ najmenej na tri týždne z dôvodu potreby dôkladného vyčistenia priestorov, dezinfekcie prostredia a hračiek, ako aj čerpania dovolení zamestnancami MŠ..

c) Problémové a rizikové oblasti

1. V oblasti osobných nákladov je problém so mzdovým ohodnotením nepedagogických pracovníkov (kuchárky, upratovačky a údržbári). Ako už bolo uvedené, za súčasných platových pomerov je vážnym problémom obsadiť uvoľnené pracovné miesta. Obdobný problém sa očakáva aj u pedagogických zamestnancov z dôvodu, že narastá počet odchodu PZ do dôchodku, čo vyvoláva nárast finančných prostriedkov potrebných na osobných výdavkoch (odchodné pri prvom odchode do dôchodku). V nasledujúcom období sa predpokladá tiež postupný finančný nárast na vyplácanie kreditových príplatkov PZ. V I. polroku 2013 poberalo kreditný príplatok 38 učiteliek a v II. polroku bude poberať kreditový príplatok už 97 učiteliek čo je nárast mzdových prostriedkov o cca 13 200 €.
2. V oblasti tovarov a služieb súčasný rozpočet nepokrýva základné potreby na zabezpečenie prevádzky MŠ a riešenie hygienických opatrení uvedených v materiáli v bode č. 3.. Možné riziká sú v prípade vzniku nepredvídaných udalostí, napr. havárie rozvodov vody, elektriny, odpadov atď..

4. Záver

V predložennom materiáli je stručne vyhodnotená činnosť SSŠaŠZP za I. polrok 2013 a predpokladaný vývoj v nasledujúcom období na základe financovania SSŠaŠZP z pridelených finančných prostriedkov z mestskej časti. Podrobne je činnosť a hospodárenie SSŠaŠZP zdokumentovaná v plnení rozpočtu za I. polrok 2013.

Uznesenia komisií:

Uznesenie z rokovania školskej komisie z 11. 09. 2013 k materiálu Informácia o činnosti Strediska služieb školám a školským zariadeniam Petržalka za I. polrok 2013

Školská komisia MZ odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka

a) zobrať na vedomie Informáciu o činnosti Strediska služieb školám a školským zariadeniam Petržalka za I. polrok 2013

b) so zreteľom na kritickú situáciu vo financovaní originálnych kompetencií na úseku školstva (MŠ, ŠKD, ŠJ MŠ, ŠJ ZŠ) pripraviť návrh novely VZN č. 1/2012 zo 17. 4. 2012 o určení výšky príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach mestskej časti Bratislava-Petržalka a predložiť ho na decembrové zasadnutie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka

Prítomní: Mgr. Lukačková, Mgr. Ing. Radosa, p. Ružička, PaedDr. Olšanská

Hlasovanie: za: 4 proti: 0 zdržal: 0

za správnosť

Mgr. Zuzana Lukačková, v. r.
predsedníčka školskej komisie

zapísala:

Mgr. Veronika Redechová, v. r. tajomníčka komisie
Bratislava, 11.09.2013

Stanovisko

finančnej komisie pri miestnom zastupiteľstve MČ Bratislava-Petržalka zo dňa 12.9.2013

Prítomní: Ing. Štefanička, Ing. Arnold, Ing. Kovár PhD, Ing. Borotovský, Ing. Klein,

Nepřítomní: Mgr. Bučan, p. Holzhauserová, Ing. Pašková

K bodu :

Informácie o činnosti za I. polrok 2013 našich organizácií : SSŠaŠZ, MP VPS, KZP, MKP, BPP s.r.o., SSSP

Stanovisko:

Finančná komisia berie na vedomie predložené materiály

Hlasovanie:

Prítomní : 5 Za : 5

V Bratislave 13.9.2013

Ing. Štefanička Filip v. r.
predseda FK

Za správnosť: Ing. Lukáček

Výpis zo zápisnice z rokovania komisie správy majetku a miestnych podnikov zo dňa 16.9.2013 k bodu 7 Informácia o činnosti za 1. polrok 2013 - SSŠaŠZ

Komisia berie na vedomie predloženú informáciu.

Hlasovanie : za : 5 proti : 0 zdržal sa : 0 nehlasoval: 0

Ing. Ľuboš Flandera
predseda komisie v. r.

Za správnosť: Mgr. Iveta Strapcová, tajomník komisie
v Bratislave, dňa 17.9.2013